
Comunicación Novedades Impositivas Nro. 2/2025.  

  

RG 019/2025 (API)  

Emisión: 27/03/2025  

Vigencia: 01/04/2025 al 30/09/2025  

  

Mediante la presente resolución la Administración Provincial de Impuestos de la 
Pcia. de Santa Fe (API) dispone un mecanismo ágil y temporal para solicitar la 
devolución del saldo a favor del Impuesto sobre los Ingresos Brutos en dicha 
jurisdicción. 

En tal sentido establece un Procedimiento Simplificado de Devolución 
/Compensación (PSDC) de saldos a favor exteriorizados por los contribuyentes en 
el Régimen General o en el Régimen de Convenio Multilateral del Impuesto sobre 
los Ingresos Brutos. 

Para acceder se deberá cumplir con los siguientes requisitos:  

a) Estar inscripto en el impuesto sobre los ingresos brutos en la Pcia. de Santa 
Fe. 

b) Estar calificado Sin riesgo fiscal o en Riesgo Fiscal 1 por la API. 
c) No registrar apremios fiscales pendientes. 
d) No encontrarse en situación de concurso preventivo, quiebra o disolución. 
e) No tener procesos de fiscalización en curso. 
f) No tener procesos de discusión administrativa y/o judicial en curso. 
g) No estar adherido a planes de facilidades de pago en curso. 
h) El saldo a favor exteriorizado deberá originarse en sistemas de recaudación 

anticipada. 
i) No haber presentado DDJJ rectificativas disminuyendo base imponible o 

alícuotas. 
j) No haber obtenido una devolución mediante este procedimiento dentro del 

plazo de sesenta (60) días anteriores a la solicitud. 
k) No tener iniciado un recurso de repetición u otra gestión de devolución. En 

su caso, deberá desistir expresamente de dicho reclamo antes de utilizar 
este procedimiento. 

l) No estar adherido al régimen de regularización de activos establecido por la 
Ley Nro. 14386 y reglamentado por RG Nro. 011/2025. 

Para los contribuyentes que califiquen sin riesgo fiscal, el saldo a favor 
autorizado se determinará conforme a los siguientes criterios: 



• Cuando el saldo a favor exteriorizado en la última declaración jurada 
vencida sea de hasta $ 2.000.000.- (Pesos Dos millones), el saldo a favor 
autorizado será del 100 % del mismo. 

• Cuando el saldo a favor exteriorizado en la última declaración jurada 
vencida sea superior a $ 2.000.000.- (Pesos Dos millones), el saldo a 
favor autorizado será del 70 % del mismo.   

En ningún caso el saldo a favor autorizado podrá exceder de $ 5.000.000.- (Pesos 
Cinco millones). 

En aquellos casos que el contribuyente esté calificado con Riesgo Fiscal 1, el saldo 
a favor autorizado ascenderá al 50 % del saldo a favor exteriorizado en la última 
declaración jurada vencida y no podrá exceder los $ 5.000.000.- (Pesos Cinco 
millones). 

Las solicitudes se realizarán mediante el servicio API – SANTA FE – Gestión de 
Devoluciones/Compensaciones, accediendo por la página web de ARCA con CUIT 
y clave fiscal nivel 3. 

La presentación de la solicitud por el Procedimiento Simplificado de 
Devolución/Compensación implica la renuncia a los intereses que hubieran podido 
corresponder sobre el saldo a favor autorizado. 

Los contribuyentes deberán declarar la CBU y en caso de poseer más de una deberá 
declarar dos CBU en el sistema. 

Una vez aprobada la solicitud, se informará al contribuyente el saldo a favor 
autorizado y en su caso, el monto a compensar con las obligaciones tributarias 
pendientes de cancelación. 

Los contribuyentes deberán presentar declaración jurada rectificativa 
correspondiente al período en que se materializará la devolución con el respectivo 
ajuste en el campo “Otros pagos, SFA”, tratándose de contribuyentes locales; y en 
el campo “Otros Débitos” cuando sean contribuyentes de Convenio Multilateral. 
Verificada esta presentación por el Fisco provincial, procederá a la emisión de la 
orden de pago correspondiente, previa conformidad de autoridad competente. 

 

Rosario, 3 de abril de 2025. 


















